
Projekt ŠIRIMO SOLIDARNOST II 
Build European Solidarity Today (BEST): Let’s replay the Fraternity Card! 

 

V letošnjem šolskem letu 2021-22 je 9.C oddelek ponovno sodeloval v mednarodnem projektu 
Build European Solidarity Today (BEST): Let’s replay the Fraternity Card.  

Glavni namen projekta je ozaveščati mlade o temah solidarnosti, neenakosti, diskriminacije, 
človekovih pravic ter okoljske problematike. Z uporabo analize fotografij, spodbujanjem 
kritičnega mišljenja in pisanjem sporočil solidarnosti mlade tako spodbujamo k razmisleku o 
pomenu sobivanja različnih idej, skupnosti in statusnih skupin ter o skrbi za okolje.    

 

Učenci in učenke so s pomočjo analize šestih izbranih fotografij na temo rasizma, podnebnih 
sprememb, enakosti spolov, migracij, duševnega zdravja, diskriminacije in solidarnosti napisali 
sporočila solidarnosti. V okviru mednarodne akcije, ki poteka v šestih partnerskih državah EU, so 
letos poslali razglednice s sporočili begunskim otrokom iz Ukrajine, nastanjenim v azilnih 
domovih. 

 

V nedeljo, 12. junija, smo že drugič organizirali srečanje z otroki begunci ter poskrbeli  
za zabavo in športne aktivnosti. Ob zaključku smo se okrepčali s hrano, pijačo ter se posladkali 
še s sladoledom.  

 

Delavnice v okviru projekta smo letos izvedli tudi v 9.D oddelku ter v okviru izbirnega predmeta 
Španščina 3. Sporočila smo poslali v zamejsko šolo v Italijo in pa v Španijo.  

Prijetno presenečenje za nas so bile razglednice poslane s šole v Španiji ter s Sicilije. 

Več informacij o projektu je na spletni strani https://www.fraternity-card.eu/. 
Build European Solidarity Today (BEST): Let’s replay the Fraternity Card! 

PROJEKTNI PARTNERJI: Centar za mirovne studije / Hrvaška (nosilec projekta), ARCI APS / 
Italija, Društvo Humanitas – Center za globalno učenje in sodelovanje / Slovenija, Fundación 
CIVES / Španija, Fundacja Szkoła z Klasą / Poljska, La ligue de l’enseignement / Francija 

Mentorici projekta: Ana Stranščak in Maruša Majhen, sodelovali sta še Marija Kus  
ter Nuša Drinovec Sever 

https://www.fraternity-card.eu/

